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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Набуття статусу кандидата у члени Європейського Союзу є ключовим мотиватором для 

забезпечення стабільності України та її поступу до перемоги. Реалізація євроінтеграційних 

процесів вимагає тривалого та системного підходу, що передбачає виконання рутинних 

завдань, розробку та реалізацію дорожніх карт, визначення пріоритетних напрямків змін та 

програм адаптації для різних рівнів органів влади. Першочерговим кроком є формування 

спільного розуміння суті євроінтеграції серед усіх учасників процесу, незалежно від рівня 

їхнього залучення. Відповідно, відповідальність за реалізацію євроінтеграційних завдань має 

бути розподілена між усіма органами виконавчої влади, включно з регіональними та 

місцевими органами самоврядування. 

Значущу роль у цьому процесі відіграють громадські організації, які забезпечують 

інформування, об’єднання та консолідацію відповідних спільнот. Для ефективного 

дотримання європейських стандартів необхідно не лише формально впроваджувати 

відповідні вимоги, а й усвідомлювати ідентичність європейського способу життя, цінності та 

пріоритети. Це повинно відобразитися у відповідних політичних та стратегічних документах 

і пронизувати всі сфери державного управління, зокрема стратегії відновлення. Важливо, 

щоб позиціонування України у майбутній Європі базувалося на глибокому розумінні 

глобальних і макрорегіональних проблем, які наразі виносяться на порядок денний 

європейської спільноти. Перехід до такої системи мислення є необхідним для успішної 

інтеграції України у Євросоюз і визначення її ролі у європейській спільноті [1; 2]. 

Залученість Європи у проєктування та відбудову поствоєнної України має сформувати 

візію такої цілісності. Досягнення спільного бачення європейської України означатиме 

провал намірів російського режиму досягти роздроблення ЄС. Між тим, європейська єдність 

є екзистенційною умовою, оскільки, лише об’єднана Європа спроможна подолати 

надпотужні виклики, як вже постали та посилюватимуться у найближчій перспективі: 

кліматичні зміни, цифрові розриви, демографічний застій і старіння населення континенту, 

гуманітарні кризи, обумовлені політичною турбулентністю в світі тощо. Таке бачення як 

система спільних стратегічних принципів та дорожня карта необхідних змін з обох боків має 

бути вироблене на рівні європейських інституцій за тісної участі України, а також із 

залученням суб’єктів та груп ,які найбільш постраждали унаслідок викликів війни [2].  

Головними позиціями такої стратегії мали б бути: вирішення проблем енергетичної 

безпеки країн ЄС в контексті відмови від російського палива; адекватні відповіді на 

гуманітарні виклики, обумовлені втікачами від війни з України та можливими іншими 

кризами через погіршення безпекової ситуації в регіоні; програмування засад довгострокової 

стійкості в ЄС на тлі очікуваних викликів, обумовлених повоєнними геополітичними 

змінами та змінами у європейській безпеці та суспільстві в цілому; закриття прогалин в 

ланцюгах постачання європейської економіки, які утворилися через припинення зв’язків з 

російським та білоруським ринками; програмування процесу реалізації статусу України як 

кандидата до ЄС [3; 4]. 

Таким чином, масштаби економічної взаємодії між Україною та країнами ЄС можуть 

бути значно ширші, ніж участь у відновленні, якщо буде сформовано стратегічний план та 

відповідні політики, що створюватимуть інституційні умови для системного розкриття 

кожної з цих сфер, в яких відбуватимуться забезпечення стійкості, відновлення й 

модернізація країни та виникатиме синергія взаємодії.  
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ЕКСПОРТ АГРАРНОЇ ПРОДУКЦІЇ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА 

МОЖЛИВОСТІ РОЗШИРЕННЯ РИНКІВ ЗБУТУ 

 

Україна є одним із провідних експортерів аграрної продукції у світі. Аграрний сектор 

залишається стратегічно важливим для економіки України. Навіть в умовах 

повномасштабної війни, країна зберігає свої позиції на світовому ринку як значний 

постачальник зернових культур (пшениці, кукурудзи, ячменю), олійних (соняшнику, сої) та 

продуктів їхньої переробки. За підсумками 2023 року, аграрна продукція склала понад 50% 

усього товарного експорту України. Це свідчить про високу конкурентоспроможність 

вітчизняного сільського господарства на міжнародній арені [1]. 

Ключові ринки збуту української агропродукції ‒ ЄС, Китай, Туреччина, країни 

Близького Сходу та Північної Африки. Основними імпортерами європейського напрямку є 

Польща, Нідерланди, Іспанія, Італія. Серед інших великих партнерів — Китай (особливо в 

сегменті кукурудзи), Єгипет, Туреччина, Індонезія та Пакистан. Проте війна та блокада 

портів Чорного моря ускладнили доступ до традиційних ринків, що змусило Україну шукати 

нові маршрути та логістичні рішення, зокрема через річкові та сухопутні шляхи до країн ЄС. 

Україна активно розширює географію експорту за рахунок нових ринків в Азії, Африці 

та Латинській Америці. Серед перспективних напрямків — країни Південно-Східної Азії, 

Африканського континенту (особливо Західна та Центральна Африка) та Південної 

Америки. У багатьох з них спостерігається зростаючий попит на харчові продукти, зокрема 

зернові, що відкриває нові можливості для українських експортерів. Також важливу роль 

відіграють міжнародні гуманітарні програми, в рамках яких Україна постачає зерно до 

найбідніших країн світу [2]. Для стабільного розширення ринків збуту необхідні системні 

кроки з боку держави та бізнесу. Це включає покращення логістики, розвиток 

інфраструктури (елеваторів, портів, залізничного транспорту), а також сертифікацію 

продукції відповідно до міжнародних стандартів. Важливу роль відіграє активна участь у 

міжнародних виставках, торговельних переговорах, а також підписання нових угод про зону 

вільної торгівлі з потенційними партнерами. Україна вже має позитивний досвід у цьому 

напрямку, зокрема з ЄС, Канадою, Великою Британією [3]. 


